

*Муниципальное Бюджетного Общеобразовательное Учреждение
«Лицей «ДЕРЖАВА»*

249034, Калужская обл., г. Обнинск, пр. Ленина, д.194, т.4-94-64

Пятый муниципальный конкурс творческих работ
нравственной тематики «Спешите делать добро»

Номинация : «Я волонтер».

«Я – ВОЛОНТЕР»

Белова Софья, учащаяся 11 «а» класса

МБОУ «Лицей «ДЕРЖАВА»

Руководитель: Куликова Н.И.

Вокруг нас много людей, которые нуждаются в заботе, любви и поддержке. Это и люди с ограниченными возможностями, и одинокие пожилые люди, и дети-сироты. Волонтеры могут сделать таких людей счастливее. Для этого не нужно быть дипломированным психологом или врачом и иметь уйму свободного времени. Единственное, что вам понадобится, это желание сделать наш мир немножко лучше. Обычно принято считать, что любой труд должен вознаграждаться. Но платой за работу не всегда являются деньги или осязаемые ценности. В современном мире существует особая категория людей, которые готовы помогать другим без всякой материальной выгоды, совершенно добровольно. Таких добровольцев называют волонтерами. Волонтер – это человек, который делает что-то полезное для других и не просит ничего взамен. Этим «что-то» может быть любое занятие, которое интересно волонтеру.

Основным мотивом в деятельности волонтеров становится желание ощутить собственную значимость и полезность обществу. Область деятельности современных волонтеров очень широка. Они помогают в подготовке общественных акций и в их проведении, распространяют информацию, участвуют в образовательных программах, да и просто помогают нуждающимся. С каждым годом актуальность волонтерства все больше возрастает и подчас поражает своими масштабами. Активные и заинтересованные люди, равнодушные к нуждам и проблемам других, есть во всех уголках земного шара, и именно они являются душой общества, бескорыстно делая мир лучше, краше и добрее.

Нынешний год примечателен тем, что президент В. Путин признал заслуги людей, самоотверженно отдающих свое время и силы на благо страны и мира, указал на важность волонтерского движения в развитии страны. Поэтому еще в 2017 году он подписал указ о том, что объявляет 2018-й

Годом волонтера и призвал всех поддержать движение для того, чтобы сделать его более популярным.

Я, например, тоже являюсь начинающим волонтером. За моими плечами уже несколько городских акций. Самая первая «Бессмертный полк», который поразил меня своей



масштабностью и важностью, ведь с каждым годом воспоминания о той войне уходят в историю, все меньше в праздничной колонне, на трибунах остается ветеранов, а мы можем людям напомнить имя этих героев. Потом у меня еще было две акции «Атомный марафон» и «Летний вечерний велопробег». Мы тогда прошли испытания под проливным дождем и сильной жарой, но смогли подарить людям праздник, ведь мы всегда улыбались, смешили и охотно отвечали на все вопросы.



Моя волонтерская деятельность еще не закончилась, но уже я награждена двумя благодарственными письмами от администрации г. Обнинска и конечно же приятными воспоминаниями.

Присоединяйтесь ко мне, будем вместе делать мир лучше!!!